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Υπηρεσία Συντονισμού
Γραφείο Νομικών &
Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
Ιδίου Υπουργείου

ΘΕΜΑ: Απάντηση στη με αρ. πρωτ. 3292/15.01.2021 Ερώτηση του βουλευτή κ. 
Δημήτριου Κωνσταντόπουλου.
Σχετικό: Ερώτηση με αρ. πρωτ. 3292/15.01.2021

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης και σε ό,τι αφορά σε θέματα αρμοδιότητας της 
Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού της Εφαρμογής, της Εθνικής Αρχής Συντονισμού του 
ΕΣΠΑ του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και σε συνεργασία και με τις 
εμπλεκόμενες Διαχειριστικές Αρχές,  σας  γνωστοποιούμε τα παρακάτω:
Στο ΠΕΠ Στερεάς Ελλάδας είναι ενταγμένη για συγχρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ 2014-
2020 η πράξη με τίτλο «Βελτίωση Οδικού Άξονα Λαμία – Ιτέα – Αντίρριο, Τμήμα: Τέλος 
Παράκαμψης Γραβιάς - Ισόπεδος Κόμβος Μεταλλείων Βωξίτη», κωδικός ΟΠΣ «5021489», 
με προϋπολογισμό 15.000.000 € και Δικαιούχο την «Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων 
Κατασκευής και Συντήρησης Συγκοινωνιακών Υποδομών» του Υπουργείου Υποδομών και 
Μεταφορών.  Το κατασκευαστικό υποέργο βρίσκεται στην φάση της Δημοπράτησης από τον 
Δικαιούχο Φορέα και αναμένεται με το πέρας της Διαγωνιστικής Διαδικασίας και τον έλεγχο 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου, η υποβολή στη ΔΑ του ΠΕΠ, Φακέλου Προέγκρισης Σύμβασης 
για την προέγκριση υπογραφής της σύμβασης κατασκευής του.

Σε ότι αφορά στο Τομεακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020», δεν συμπεριλαμβάνεται στον υφιστάμενο 
προγραμματισμό του το έργο της κατασκευής του οδικού άξονα Λαμία-Ιτέα-Αντίρριο, 
ωστόσο δύναται να συγχρηματοδοτηθούν κατά την τρέχουσα περίοδο, οι μελέτες 
ωρίμανσης έργων μεταφορών που θα υλοποιηθούν στην επόμενη προγραμματική περίοδο. 
Αναφορικά με τον Μηχανισμό «Συνδέοντας την Ευρώπη» (Connecting Europe Facility – 
CEF), ενημερώνουμε ότι οι Προσκλήσεις Υποβολής Προτάσεων Έργων που εκδόθηκαν από 
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την Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο της τρέχουσας προγραμματικής περιόδου 2014-2020 
δεν προέβλεπαν τη χρηματοδότηση σχετικών οδικών μελετών και έργων.
Τέλος, επισημαίνεται ότι στην παρούσα φάση είναι σε εξέλιξη η διαμόρφωση των 
προγραμμάτων της νέας προγραμματικής περιόδου 2021-2027. Ειδικότερα, στο πλαίσιο του 
Στόχου 3: «Μια πιο διασυνδεδεμένη Ευρώπη μέσω της ενίσχυσης της κινητικότητας και 
των περιφερειακών διασυνδέσεων» δύναται να ενταχθούν έργα μεταφορών στη βάση των 
προτεραιοτήτων του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου Μεταφορών (ΕΣΣΜ) και του 
προγραμματισμού του αρμόδιου φορέα πολιτικής. 
Περισσότερες πληροφορίες για τα θέματα προγραμματισμού έργων στην περιοχή της 
ερώτησης δύναται να δοθούν από το συνερωτώμενο αρμόδιο Υπουργείο Υποδομών και 
Μεταφορών.  

    
     Ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων 

Επενδύσεων και ΕΣΠΑ

Δημήτριος Σκάλκος

Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων κ. Ι. Τσακίρη
- Γραφείο Γεν. Γραμ. Δημοσίων Επενδύσεων & ΕΣΠΑ κ. Δ. Σκάλκου
- Γραφείο Γεν. Διευθυντή ΕΑΣ κ. Ι. Φίρμπα  
- Γραφείο Προϊσταμένου ΕΥΣΕ κ. Γ. Λογοθέτη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
    
 

κ.α.α. 
ΓΕΝΝΑΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ


		2021-01-29T12:29:35+0000
	EFSTATHIA GENNAIOU




